

اخبار سایته‌ها

اگر کردان می‌آید، چرا یورمحمدی عوضی شد؟

سایت نزدیک به دولت از معرفی کردان به جای سید مهدی هاشمی به شدت انتقاد کرد. این سایت با اشاره به عدم معرفی رحیمی به عنوان وزیر کشور نوشت: علی کردان وزیر پیشنهادی کشور، معاون سابق مالی- اداری سازمان صداوسیما در دوره مدیریت علی لاریجانی و از یاران نزدیک رئیس مجلس هشتم است. وی همچنین در دولت نهم مدتی به عنوان معاون وزیر کار و رئیس سازمان فنی و حرفه‌ای کشور فعالیت کرد و پس از مدتی نیز به عنوان قائم مقام وزیر نفت منصوب شد. این سایت با انتقاد از معرفی کردان نوشت: چنانچه قرار بود گزینه‌ای با این ویژگی‌ها منتشر شود، مصطفی پورمحمدی به مراتب مقتدرتر و مجرب تر بود. به هر حال، آنچه که در تغییر یورمحمدی به نظر می‌رسید، احساس ضرورت برخی تغییر ویکورها بود که این تحول هم اکنون با ابهام روبرو شده است. این سایت همچنین فاش کرد، رئیس جمهور با این اقدام قصد داشته است از ایجاد فضای تقابل دولت با مجلس هشتم در ماههای اول فعالیت این مجلس جلوگیری نماید.

به ۳ وزیر پیشنهادی امیدوی نیست

روح الله حسینیان نماینده تهران از معرفی وزرای پیشنهادی اقتصاد، کشور و راه از سوی دولت اظهار شگفتی کرد و گفت: به کارایی وزیران پیشنهادی امیدوار نیست. وی در حاشیه جلسه علنی مجلس در جمع خبرنگاران در پاسخ به این سؤال که نظر شما در مورد وزرای معرفی شده چیست؟ اظهار داشت: بسیار شگفت زده شدم. به گزارش مهر وی در پاسخ به سؤال خبرنگاران که چرا این معرفی موجب شگفتی شما شد تصریح کرد: امیدی به اینکه این افراد بتوانند کاری انجام دهند وجود ندارد. حسینیان در پاسخ به این سؤال که چرا رئیس جمهور این افراد را معرفی کرد خاطرنشان کرد: این سؤال را از خود رئیس جمهور بپرسید.

بازداشت سفیر یکی از کشورهای همسایه به دلیل حمل مواد انفجاری

سفیر یکی از کشورهای منطقه روز سه شنبه زمانی که قصد ورود به ایران را داشت، در فرودگاه بازداشت شد. به گزارش عصرایران، مأموران امنیتی مستقر در فرودگاه در بازرسی کیف این مقام دیپلماتیک با مقداری مواد انفجاری مواجه شدند و به همین دلیل دستور بازداشت او را صادر کردند. این در حالی است که با دخالت مسئولان وزارت خارجه و به دلایل دیپلماتیک، موقتاً آن سفیر از بازداشت رها شده اما مسئولان قصد برخورد با او و کشور فرستنده را دارند. سفیر این کشور همسایه اگرچه پذیرفته مواد در کیف او یافت شده اما مدعی است که آن بسته را فردی دیگر به او داده و او از محتوای آن خبر نداشته است! لازم به یادآوری است سفیر قبلی این کشور که هر ازگاهی مطالب مضحک و خلاف واقع علیه ایران مطرح می‌کند هم بارها به دلیل قاچاق اشیای قیمتی و خروج غیرقانونی عتیقه از ایران مورد بازخواست قرار گرفته بود تا جایی که ایران موضوع را به اطلاع مسئولان کشور فرستنده رساند و عذر وی خواسته شد.

دادگاه مطبوعات، تا اطلاع ثانوی تعطیل

معاون سیاسی و امنیتی دادستان کل کشور گفت: با توجه به پایان دوره تمدید ماده ۳۶ قانون مطبوعات که مربوط به هیات منصفه است دادگاه مطبوعات تا اطلاع ثانوی تعطیل است. ناصر سراج در گفتگو با مهر افزود: ماده ۳۶ قانون مطبوعات که مربوط به هیات منصفه است در تاریخ ۴/۵/۸۵ به مدت ۲ سال تمدید شد و این دوره در تاریخ ۴/۵/۸۷ پایان یافت و از این تاریخ به بعد قانون هیأت منصفه را در اختیار نداریم. وی تصریح کرد: دادگاه مطبوعات بدون هیأت منصفه رسمیت ندارد. بنابراین تا اطلاع ثانوی دادگاه مطبوعات تعطیل هستند. معاون سیاسی و امنیتی دادستان کل کشور به تصویب یک فوریت لایحه تمدید قانون فعال نمودن هیات منصفه مطبوعات در جلسه علنی چند روز گذشته مجلس اشاره کرد و گفت: هیات منصفه یکی از ارکان مهم دادگاه محسوب می‌شود و در ارتباط با دادگاه مطبوعات نیز امری حساس و مهم به شمار می‌آید.

برکات! بانوی مدعی برای حلقه مریدان

یک بانوی ساکن یکی از روستاهای قم که ادعای ارتباط با رسول خدا(ص)، عیسی مسیح(ع) و جبرئیل(ع) را کرده، دروسرهای عجیبی برای حلقه مریدان انگشت نامحس خود به وجود آورده است. به گزارش «تابناک» وی نخست مدعی شد که در خواب و بیداری با پیامبر اکرم(ص) ارتباط دارد و به تازگی مدعی ارتباط با جبرئیل نیز شده و دستورهایی نیز برای ارشاد مردم از خود صادر می‌کند. وی حتی گاه در حضور دیگران به حاضران پشت کرده و پس از صحبت با خود مدعی می‌شده که دستوری به وی ابلاغ شده است. با وجود این، کسی غیر از شوهر، فرزندان و دو تن از برادران وی و یک خانواده دیگر به حلقه مطیعان و مریدان وی وارد نشده‌اند که البته برای این گروه نیز درس‌های بسیاری ایجاد شده، به گونه‌ای که نخست پس از برخوردهای انجام شده با فروش بخشی از اموال خود به امارات، سپس عربستان، سوریه و . . . مهاجرت کرده‌اند و مریدان این خانواده هم بیسکندر شده و به یادداشت برداری از دستورهای بانوی مذکور مشغول شده‌اند. گفته می‌شود، حتی یکی از برادران این زن هم با دستور او، و به رغم داشتن چهار فرزند از همسر خود جدا شده و با یکی از دوستان خاتم مدعی وصلت کرده است!

هاشمی رفسنجانی:

فعالیت‌های اولیه گداخت هسته‌ای را آغاز کرده‌ایم

✓ در استفاده از منابع به طور افراطی عمل می‌کنیم



رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: در حال حاضر فعالیت‌های اولیه مربوط به گداخت هسته‌ای که روشی بسیار بهتر نسبت به شکافت هسته‌ای است را آغاز کرده‌ایم. اکبر هاشمی رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام طی سخنانی در مراسم دیدار دانشجویان فعال سیاسی سراسر کشور از حسینیه جماران گفت: تصمیمات اساسی کشور از سوی امام در حسینیه جماران اتخاذ می‌شد و من نقش اساسی و اصلی در پایگاه جماران داشتم. وی در ادامه به دوران جنگ تحمیلی اشاره کرد و با بیان اینکه توسعه کشور بعد از جنگ آغاز شد، گفت: سال‌های ابتدایی پس از پیروزی انقلاب اسلامی، شاهد شورش‌های منافقین و ضد انقلاب بودیم و مجال چندانی برای برنامه‌ریزی توسعه وجود نداشت. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه اگر نیروی انسانی در کشور سازمان نیابد، کارها به جای نمی‌رسد، افزود: تمدن‌ها در کشورها تا زمانی باقی می‌ماند که نیروی اصالح در آن‌جا حضور داشته باشد. هاشمی رفسنجانی همچنین به تأسیس دانشگاه آزاد اشاره کرد و گفت: هنگامی که کار را در دانشگاه آزاد آغاز کردیم، تنها ۱۰۰ هزار دانشجو در کشور وجود داشت، در صورتی که در حال حاضر بیش از ۳/۵ میلیون دانشجو در کشور مشغول تحصیل هستند. وی شرایط را از هر جهت برای جهش علمی در کشور مویف کرد و اظهار داشت: توسعه تحصیلات، تربیت نیروها و دیگر شرایط لازم برای جهش علمی مهیا است و هیچ مشکلی از این بابت نداریم. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه نباید محور حرکت ما همواره بر نفت و منابع طبیعی باشد، افزود: مسأله بهره‌وری بسیار مهم است که این از نیروی انسانی سرچشمه می‌گیرد و بایستی به آن توجه شود. هاشمی رفسنجانی در بخش دیگری از سخنان خود به بندهایی از سند چشم‌انداز ۲۰ ساله اشاره کرد و گفت: طبق سند چشم‌انداز بایستی تا پایان برنامه پنجم توسعه، ارتقای سطح تحقیر در کشور به ۳ درصد برسد، در حالی که هم اکنون این رقم تنها نیم درصد است، اما قرار بود این رقم در برنامه چهارم ۲/۵ درصد باشد، لذا در این ۴ سال تقریباً در جازه و حتی پایین‌تر از قبل هستیم. وی با بیان اینکه طبق بند دوم سند چشم‌انداز ۲۰ ساله بایستی حداقل ۲۰ درصد از فارغ‌التحصیلان کارشناسی به مقاطع عالی کارشناسی ارشد و دکترا بروند، گفت: این درصد در حال حاضر بسیار پایین است و در عین حال در این مورد در چند سال اخیر به پیش‌بررسی و وضع مان بسیار بهتر از گذشته است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به تأکید این سند بر تلاش برای کشف منابع اول در تولید علم و فناوری افزود: در حال حاضر وضع مان در این مورد چندان بد نیست، ولی مقام اول در تولید علم نداریم؛ چرا که به عنوان مثال ترکیه، مصر و تا حدودی عربستان از ما پیش هستند و احتمالاً در برنامه پنجم به مقام اول نخواهیم رسید، ولی مقام دوم را بایستی حفظ کرده و برای مقام اول تلاش کنیم. هاشمی رفسنجانی با بیان اینکه یکی دیگر از موارد تأکید شده در سند چشم‌انداز افزایش تولید ثروت از علم و فناوری است، افزود: این شاخص بسیار مهمی است؛ چرا که شاخص اصلی تحقق سند چشم‌انداز و بالارفتن از تولید ناخالص ملی

✓ طبق سند چشم انداز بایستی تا پایان برنامه پنجم توسعه، ارتقای سطح تحقیر در کشور به ۳ درصد برسد

در حالی که هم اکنون این رقم فقط نیم درصد است

همین افزایش سهم تولید ثروت از علم و فناوری است. وی با اشاره به اینکه ما در استفاده از منابع به طور افراطی عمل می‌کنیم، خاطرنشان کرد: از لحاظ بهره‌وری نیروی انسانی در وضعیت خوبی قرار نداریم، حال آنکه بهره‌وری نیروی انسانی عامل اصلی توسعه است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام عامل ثبت اختراعات را از دیگر موارد ذکر شده در سند چشم‌انداز ۲۰ ساله عنوان کرد و گفت: در حال حاضر بسیار کمتر از حد کافی ثبت اختراعات بین‌المللی داریم در حالی که استعداد مردم و جوانان کشورمان بسیار بیشتر از اینها است. لذا بایستی سهم اختراعات ما افزایش یابای داشته باشد. همچنین مقالات علمی محققان بیشتر در نمایه‌های معتبر جهانی چاپ شود. هاشمی رفسنجانی همچنین به افزایش سرانه خدمات الکترونیکی به عنوان یکی از موارد تأکید شده در سند چشم‌انداز اشاره کرد و گفت: طبق سند چشم‌انداز بایستی حداقل ۳۵ درصد از خدمات کشورمان به صورت الکترونیکی عرضه شود؛ چرا که یکی از ابزارهای خوب پیشرفت استفاده از خدمات الکترونیکی است. وی با اشاره به تأکید بر استفاده از فناوری‌های پیشرفته و HIGH TECK (تکنولوژی برتر) در سند چشم‌انداز ۲۰ ساله گفت: در حال حاضر کشورهای پیشرفته مانند آمریکا، روسیه، چین و ژاپن سه خصوصی از تکنولوژی‌های برتر استفاده می‌کنند و به خوبی می‌دانند که اگر تکنولوژی‌های درجه پایین حتی در اختیار

جهان سوم هم باشد فاصله آنها با کشورهای دارای تکنولوژی برتر نه تنها کاهش نمی‌یابد، بلکه روز به روز این فاصله افزایش خواهد یافت. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه این کشورها همه تلاش خود را به کار می‌گیرند تا تکنولوژی‌های برتر را به صورت انحصاری در اختیار داشته باشند، اظهار داشت: آنها به هیچ وجه نمی‌خواهند کشورهای جهان سوم و بخصوص ایران که دارای مکتب بالنده و اهداف خاص بیشتری است به این تکنولوژی‌ها دست پیدا کند. هاشمی رفسنجانی مسأله انرژی را بسیار جدی و آینده‌ساز برای بشریت توصیف کرد و گفت: بحران قیمت نفت در حال حاضر به این دلیل است که آمریکا‌ها سال‌ها فشاری در سواحل خود و بهره‌گیری از منابع نفتی آلاسکا را ممنوع کرده بودند تا در سال‌های آتی و در شرایطی که بحران انرژی وارد دردد آن‌ها استفاده کرده و از این نظر برتری خاصی نسبت به جهان داشته باشند، در حالی که هم اکنون بحران قیمت نفت موجب شده پوش اجازه حفاری دروساحل و بخش‌هایی از آلاسکا را از

نهادهای قانونگذار آمریکایی دریافت کنند. وی بحران انرژی را بسیار جدی دانست و افزود: در حال حاضر تا حدودی ارزانی نفت به دلیل ارزان تمام شدن استخراج این انرژی در جاهایی مانند خلیج فارس و . . . است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام راه حل وضع انرژی موجود را استفاده از تکنولوژی هسته‌ای عنوان کرد. وی خاطرنشان ساخت: در حال حاضر در موضوع هسته‌ای با غرب دیگر هستیم، در حالی که آنها به خوبی می‌دانند ما به دنبال بمب سازی نیستیم

✓ گداخت و یا جوش هسته‌ای بسیار مهم تر و

سالم تر از شکافت هسته‌ای است

اما بعد از شنه‌ای از ایران این کشورها کارهای خود متوقف کردند و ما از صفر کارهای خود را شروع کرده و به این مرحله از پیشرفت رسیدیم. وی در ادامه با اشاره به فشارهای بین‌المللی بر ایران، تأکید کرد: ما مقاومت را از اسلام، قرآن، ائمه، پیامبران و رفتارهای عملی امام راحل(ره) آموخته‌ایم و در برابر فشارها مقاومت خواهیم کرد.

عماد افروغ:

برخی سنت‌های غلط را به نام دین به خورد مردم داده‌اند

✓ جامعه اسلامی که ساکن باشد، جامعه ولای نیست

نماینده تهران درمجلس هفتم ادامه داد: «نظارت مردم با واسطه می‌خواهد و با واسطه واسطه‌اش خداست، بنابراین نظارت مردم نیز شرعی است و فریاد مردم هم شرعی است چرا که اگر این فریادها نبود، انقلاب اسلامی محقق نمی‌شد و این‌ها، نوآوری‌های اندیشه‌های امام(ره) است.» این نماینده سابق

و نسبت به وجه اندیشه امام(ره) در تقابل با اومانسیسم هیچ تردیدی نداریم که امام در مقابله با این اندیشه به پیروزی رسید که متأسفانه در مسأله حضور انقلاب، هیچ کس توجهی به این موضوع مهم ندارد. «افروغ خاطر نشان کرد: «انقلاب اسلامی در وهله اول یک انقلاب فلسفی، عرفانی و فرهنگی است و امام(ره) صرفاً یک فقیه مبارز نبود بلکه یک فیلسوف و عارف صدرایی و حکیم بود. عضو کمیسیون فرهنگی مجلس هفتم با بیان اینکه باید امام را فهم کرد، گفت: «متأسفانه برخی ازسنت‌های غلط را به نام دین به خورد مردم دادند و به همین دلیل است که امام می‌فرماید خون دلی که از متحجرین خوردم از دشمنان نخوردم و متحجرین، جمودگرایان، قشری گریبان، ظاهرگرایان و اشعری مسلک‌ها نمی‌توانند روح انقلاب اسلامی و ولایت فقیه را به معنای صدرایی آن درک کنند.» وی تصریح کرد: «ولایت فقیه درک باطنی، شهیدی و درک بالای عقلی می‌خواهد، اما وقتی سخنی از انسان مطول به میان می‌آید به نام دفاع از ولایت، برخی انسان مطیع و مسلک‌گرا را ولایت‌مدارا می‌دانند اما اگر کسی از مسلمین اعتراض و انتقاد کرد و فریادی زد او را ضد ولایت فقیه می‌دانند، در



نماینده تهران درمجلس هفتم گفت: «بشواه انقلاب اسلامی فلسفه صدرایی امام(ره) بود.» به گزارش ایسنا، افروغ در سومین روز از همایش طریق جاوید در مشهد در سخنانی با عنوان «امام(ره) احیاگر دینی» اظهار داشت: «امام(ره) احیاگر دینی بود، شاید بتواند درباره رسالت خطیر امام(ره) اظهار گفت که در احیاگری اسلام، وظیفه امام از وظیفه پیامبر(ص) سنگین‌تر بوده است.» وی افزود: «نایب‌احیاگری دینی امام(ره) را فقط در این

✓ امام می‌گوید کسی نمی‌تواند رای خود را به

مردم تحمیل کند و در جای دیگری می‌فرماید شما

ولی مردم نیستید، بلکه وکیل آن‌ها هستید

حالی که اگر کسی اندیشه امام(ره) را درک کرده باشد. منتقد، پرسشگر و معترض باشد، پیرو ولایت فقیه است نه آن فرد جمود و متحجر که خانن به اسلام است.» افروغ خاطر نشان کرد: «وای از روزی که از نظام جمهوری اسلامی جهاد و امر به معروف و نهی از منکر را بگیرند و آن را پوک و توخالی کنند و به چار نخ مو تقلیلش دهند.» وی افزود: «اگر می‌گویند ولایت مطلقه فقیه، باید نظارت مطلقه مردم را هم بگویند، چرا که دایره نظارت مردم گشودتر و برگزیده از اندیشه امام(ره) است.»

✓ جامعه‌ای که فریاد نزنند به جای امید دچار

یأس و ناامیدی خواهد شد

مجلس یادآور شد: «امام می‌گوید کسی نمی‌تواند رای خود را به مردم تحمیل کند و در جای دیگری می‌فرماید شما ولی مردم نیستید، بلکه وکیل آن‌ها هستید.» افروغ تصریح کرد: «جامعه اسلامی یک جامعه پرسشگر و نقاد است که ریشه در تفکر امام(ره) دارد چرا که امام(ره) برای انسان انتخاب قائل است و فرادکرا ایشان جایگزین برای تصمیم‌گیری وجود ندارد.» وی افزود: «تکیه‌ای که امام(ره) به رای مردم داشت، این بود که این رای مردم با محوریت آموزه‌های وحیانی مشروعیت دارد و حتی اگر ملامک دینی را هم بپردازیم مقبولیت خواهد داشت.» این استاد دانشگاه در ادامه سخنان خود با انتقاد از برخی رفتارهای دوگانه در برخورد بر مردم از سوی مسئولان گفت: «متأسفانه برخورد با مسئولان با مفهوم زینت‌های مصلحت و در خطر بودن مسئولان لاپرواشی می‌شود، اما در برخورد با یک شهروند عادی شدت عمل اعمال می‌شود که این مسأله با نظام اسلامی در تضاد است.» افروغ تصریح کرد: «ولایت فقیه‌ای می‌توانیم چرا که مطلوب ماست و ولایت خداست، مگر می‌شود به غیر از ولایت خدا نیت داد؟» وی با بیان اینکه اسلام، سیاسی است، یادآور شد: «اسلام بدون حکومت، اسلام نیست و برای همین است که امام(ره) نیز می‌گوید اسلام سیاسی است و باید برای اجرای احکام اسلام، حکومت تشکیل داد اما امام(ره) حکومت را هدف نمی‌دانست و معتقد بود که حکومت وسیله‌ای برای تحقق عدالت اجتماعی و زینت‌نظام اسلامی و انقلاب نیست، بایستیم.»

اخبار سایته‌ها

اصولگرایان واقع‌بین و اصلاح‌طلبان دوراندیش به همکاری بندیشند

به گفته یک عضو فراکسیون اقلیت مجلس شورای اسلامی، شخص متعادلی در دوره دهم ریاست جمهوری باید در رأس قوه مجریه قرار گیرد که حقیقتاً بتواند تعادل را در جامعه ایجاد کند و این همان ویژگی دوره ریاست جمهوری هاشمی رفسنجانی است. علیخانی در گفتگو با آفتاب ضمن تأکید بر ضرورت همکاری و تعامل بین اصولگرایان واقع‌بین و اصلاح‌طلبان دوراندیش در انتخابات آتی ریاست‌جمهوری در عین حال گفت: «واقعیت کشور ما به نحوی است که امروز رسیدن به این موقعیت سخت است». وی گفت: «به دلیل برخی عملکردهای دولت طی این چند سال عقلای قوم در گروه‌های سیاسی شناسنامه‌دار فارغ از قطب‌بندی‌های رایج برای انتخابات ریاست‌جمهوری پیش‌رو مدت‌هاست که گفتگو و بحث‌هایی در این باره با یکدیگر داشته‌اند تا یک اجماع فراگیرتری را در این انتخابات شاهد باشیم». علیخانی با اظهار تأسف از این که علی‌رغم این مسأله بدنه هر دو جناح سیاسی کشور پذیرای چنین واقعیتی نیست، گفت: «شاید باید خدای ناکرده آسیب بیشتری متوجه کشور شود و اتحاد جامعه آسیب‌بیند تا حقیقتاً این خطر در بدنه جریانات سیاسی لمس شود که البته امیدواریم چنین نشود». وی با اعتقاد به این نکته که دست‌هایی در کار است که مانع وحدت بین اصولگرایان واقع‌بین و اصلاح‌طلبان دوراندیش در انتخابات پیش‌رو شود، گفت: «عقلا و شخصیت‌های تأثیرگذار نظرشان خیر و دیدشان در این زمینه مثبت است اما بدنه جریانات مختلف پذیرای این مسأله نیستند چراکه دقیقاً متوجه وضعیت نیستند و خطر را لمس نمی‌کنند». این عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس با اشاره به اینکه امروز بزرگان و عقلای جریان اصولگرا به این نتیجه رسیدند که آسیب جدی متوجه‌شان است، گفت: «آنها به این نتیجه رسیدند که درست است که دولت اصولگراست اما همراه آن‌ها نیست».

علیخانی با تأکید بر اینکه اصولگرایان واقع‌بین امروز باید یادشان نرود که پیش از این به آن‌ها تذکر داده بودیم که سرنوشت‌شان را با این دولت گره نزنند، در عین حال اظهار داشت: «متأسفانه حال حاضر به دلیل نزدیک شدن ایران به بهره‌گیری از انرژی هسته‌ای فشارها بر ایران مضاعف شده است، گفت: باید در عین حال که مقاومت خود را افزایش می‌دهیم و تدبیر را به کار گیریم، چرا که اینجا میدان روزآزمایی نظامی و اقتصادی نیست بلکه جغزا است و بایستی با تدبیر میدان را مدیریت کنیم و این شدنی است. هاشمی رفسنجانی با اشاره به اینکه ۲۵ سال پیش از انقلاب کشورهای غربی به خاطر اعتماد به شاه قصد داشتند ایران را به کنترول کنند و این که در بسیاری مواقع این فاکتورها در نظر گرفته نمی‌شود، افزود: «برای استحقاق این فاکتورها احزاب باید فعال شوند و فرهنگ تحزب در کشور جای بیفتد و کاندیدای ریاست جمهوری از سوی حزب معرفی گردد». این عضو فراکسیون اقلیت مجلس با تأکید بر رشد فرهنگ مردم نسبت به اجرائی انتخابات و شرکت در این عرصه در عین حال بر یک اجماع فراگیرتر در انتخابات ریاست جمهوری دهم بین جریانات سیاسی تأکید کرد و ادامه داد: «باید شخص متعادلی در دوره دهم در مسند ریاست جمهوری قرار گیرد تا حقیقتاً بتواند تعادل را در جامعه ایجاد کند و این همان چیزی است که در دوره ریاست جمهوری هاشمی رفسنجانی شاهد آن بودیم».

علیخانی با یادآوری شرایط زمان ریاست جمهوری هاشمی رفسنجانی، گفت: «در آن مقطع که ایشان رئیس جمهور بود از هر دو جریان قوی و پرقدردت کشور به خوبی استفاده می‌کرد». علیخانی اضافه کرد: «رئیس جمهور باید کسی باشد که حقیقتاً برای مردم و کشور دلسوزی کند و بداند که باید از همه نیروهای کیفی و متعادل استفاده کند چراکه در این شرایط این مسأله به نفع کشور است». علیخانی با اعتقاد بر اینکه برای انتخاب چنین فردی اینکه عقلای دو جریان سیاسی بتوانند به یک جمع بندی برسند امکان‌پذیر است، ادامه داد: «البته این امر به شرطی تحقق می‌یابد که منیت‌های سیاسی کم‌شود».

دادگاه نشریات «دوران امروز»، «روزنامه جوان» و «مبین» تجدید وقت می‌شود

رئیس شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی استان تهران ویژه جرائم مطبوعاتی گفت: با توجه به اینکه اعتبار قانون هیأت منصفه به پایان رسیده، جلسه رسیدگی به جرائم مطبوعاتی مدیران مسئول نشریات «دوران امروز»، «روزنامه جوان» و «مبین» تجدید وقت می‌شود. قاضی حسینیان رئیس شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی استان تهران ویژه جرائم مطبوعاتی در گفتگو با ایلنا در خصوص برگزاری جلسه رسیدگی به اتهامات مدیران مسئول نشریه‌های «دوران امروز»، «روزنامه جوان» و هفته‌نامه «مبین» گفت: براساس ماده ۳۶ قانون مطبوعات، تشکیل دادگاه مطبوعات بدون اعضای هیأت منصفه غیرقانونی است.

وی افزود: اعتبار قانون هیأت نظارت بر مطبوعات در چهارم مردادماه سال جاری به پایان رسیده است که به همین دلیل، جلسه رسیدگی به اتهامات این مدیران تجدید وقت می‌شود. براساس این گزارش قرار بود روز یکشنبه ۱۳ مرداد ماه به اتهامات مدیران مسئول نشریه‌های «دوران امروز» و «روزنامه جوان» و هفته‌نامه «مبین» در ۱۰۸۳ دادگاه عمومی تهران رسیدگی شود.